

odpowiedzi na pytania 23.01.2024r.

[odpowiedź na pytanie 2.pdf \(86.27 KB \)](#)

[odpowiedź na pytanie 3.pdf \(78.58 KB \)](#)

Metryka strony

Udostępniający: **Urząd Miasta Wysokie Mazowieckie**

Wytwarzający/odpowiadający: Anna Niemyjska

Data wytworzenia: **2024-01-23**

Wprowadzający: **Anna Niemyjska**

Data modyfikacji: **2024-01-23**

Opublikował: **Anna Niemyjska**

Data publikacji: **2024-01-23**